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In questa istituzione scolastica la dirigenza opera in maniera efficace ed
efficiente?

128 risposte

Ritenete adeguata la disponibilita’ del Dirigente Scolastico verso i genitori?

128 risposte

Gentili genitori, vi chiediamo di
esprimere le vostre opinioni sulla scuola
che frequenta vostro figlio e sulle sue
relazioni con i compagni e con le
insegnanti. Grazie per la collaborazione.
128 risposte

Pubblica i dati di analisi

Molto
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55,5%
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38,3%

https://docs.google.com/forms/d/1v2JymqCNaD07cJZlC3Gcr83VSFhHqrW7oAcRHxgWAvA/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


3/7/2021 Gentili genitori, vi chiediamo di esprimere le vostre opinioni sulla scuola che frequenta vostro figlio e sulle sue relazioni con i compag…

https://docs.google.com/forms/d/1v2JymqCNaD07cJZlC3Gcr83VSFhHqrW7oAcRHxgWAvA/viewanalytics 2/6

Avete stabilito un rapporto di collaborazione e di fiducia con il docente
coordinatore di plesso?

128 risposte

Vi rivolgete con fiducia al rappresentante di sezione quando avete
necessità di segnalare problemi relativi alla classe o alla vita scolastica?

128 risposte

Molto
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Non saprei
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25,8%

68,8%



3/7/2021 Gentili genitori, vi chiediamo di esprimere le vostre opinioni sulla scuola che frequenta vostro figlio e sulle sue relazioni con i compag…

https://docs.google.com/forms/d/1v2JymqCNaD07cJZlC3Gcr83VSFhHqrW7oAcRHxgWAvA/viewanalytics 3/6

Avete stabilito un rapporto di collaborazione e di fiducia con i collaboratori
scolastici?

128 risposte

Ritenete di essere adeguatamente informati sulle attività didattiche della
scuola?

128 risposte

Vostro/a figlio/a viene volentieri a scuola?

128 risposte

Molto
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42,2%

46,1%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

7,8%
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Ha instaurato un buon rapporto con i compagni?

128 risposte

Vostro/a figlio/a ha instaurato un buon rapporto con i docenti?

128 risposte

Gli insegnanti secondo voi sono disponibili al dialogo con i genitori?

128 risposte

Molto
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Poco
Per niente

34,4%

63,3%

Molto
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24,2%

72,7%
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La scuola condivide con i genitori le linee educative e le regole?

128 risposte

Le insegnanti promuovono l’educazione alla convivenza e incoraggiano
autonomia e cooperazione tra gli alunni ?

128 risposte

Secondo voi, la nostra scuola rappresenta un punto di riferimento, di
crescita ed un'occasione di incontro anche per le famiglie?

128 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

7%

35,9%

56,3%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

28,9%

67,2%
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Trovate difficoltà ad accedere alla piattaforma digitale G-suite, adottata
dal nostro Istituto Comprensivo e a collegarvi su classroom per la didattica
a distanza?

128 risposte

Come giudicate, nel complesso l’organizzazione della scuola?

128 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

71,9%

18,8%

Molto buona
Abbastanza buona
Da migliorare

9,4%

43%

47,7%
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